

# 家居扫除,莫忘室内空气质量



济南连续的寒冷天气让家家户户门窗紧闭,如此保暖问题解决了。可是在冬季扫除中,您有没有想过,室内空气同样需要清洁?怎样开窗换气才最科学?

## 来居然之家新年有礼 40部Iphone5大派送

为答谢济南消费者一年里的支持,回馈泉城的顾客,居然之家济南店于12月22日—2013年1月13日(23天)期间开展“新年有礼 40部Iphone5大派送”活动。

活动期间,不仅深受广大消费者欢迎的家具以旧换新活动继续进行,还特别推出了“购家具、建材成交价基础上打8折”和抽大奖等多重优惠措施。

### 1. 购家具、建材成交价基础上打8折优惠

活动期间,顾客在居然之家购家具、建材在成交价基础上可享8折优惠。消费者在商场内购置任何家具、建材产品,都可以在交款时按约定价格再统一进行八折优惠。若最终成交价高于其他卖场,差价部分将双倍返还消费者。

### 2. 40部Iphone5及3万元现金券大派送

活动期间,消费者累计购物满2000元即可领取抽奖券一张,以此类推,多买多得。消费者在交款后,可以凭收据在收银台领取抽奖券,并将抽奖券副券投入抽奖箱2013年1月13日17:00准时抽奖。

本次奖项丰厚,共设置了140个奖项:特等奖为40部Iphone5;纪念奖为100名300元沙发软床现金券。提醒消费者注意,抽奖券副券请务必于2013年1月13日下午4:50前投入抽奖箱,否则将与大奖失之交臂。

### 3. 家具“以旧换新”

活动期间,消费者在居然之家北园店购买家具时,可以申请将旧家具交给居然之家回收,居然之家按消费者购买新家具金额的5%给予补贴。

为保证您的权益得到保护,请消费者务必注意在居然之家收款台统一交付货款。

按国家一级空气质量标准,室内每人每小时应有30立方米新鲜空气。提高室内空气清洁度最简单经济、有效的方法就是打开窗户通风换气。据试验,在无风或者微风的条件下,打开相当房间面积1/50的窗户通风15—30分钟,可使室内空气中的化学污染和生物污染降低40%—60%。

但是开窗通风应注意室外大气环境、房屋坐落位置、通风时间、房屋的内部结构和室内环境污染情况。一日之内开窗时间和次数,可根据住房大小、人口多少、起居习惯、室内污染程度以及天气情况进行安排。

### ※ 选择最佳开窗时机

据测试,城市大气环境中昼夜有两个污染高峰和两个相对清洁的低谷。两个污染高峰一般在日出前后和傍晚,两个相对清洁时段是上午10时和下午3时前后,此时可酌情开窗就

能够维持室内空气的新鲜了。开窗次数并非越多越好,因为冬季供暖和夏季空调季节频繁开窗会浪费能源影响室内温度的舒适度,掌握每次开窗时间。

通常房间较小、室外有风和房屋南北通透的情况下,开窗时间可以短一些;房间较大、且无对流通风结构、室外无风或室内外温差小的情况下开窗时间可以长一些。

通风最好的住宅一般多占据着两个朝向,如板式住宅的南与北、东与西。塔式住宅的东与南、南与西等。一般来说,这样同时打开门窗,在炎热的夏季都会有穿堂风,自然通风大多不成问题。不过,对一些先天通风条件不好的住宅,即使门窗都打开,可能通风效果也不尽理想,就需要通风换气的时间长一些。

### ※ 根据室外环境

#### 变通开窗时间

如果遇到雾霾和风沙天气,尽量不要开窗通风。此外,如果室内的窗户直接面对车水马龙的马路,灰尘和污染都比较多,就需要变动一些开窗时间,应根据马路上车辆行驶数量的变化来确定。遭受稍提前一些,晚上稍拖延后一些,争取在车比较少的时候开窗换气。

### ※ 冬季新装修房屋

#### 不适应长时间通风

由于新装修房屋和新家具里面的甲醛等化学性污染需要在20℃以上的条件下才能够有效地挥发,冬季所以在室内外温度比较低的情况下,长时间通风不能够起到消除装修和家具污染、净化空气的作用,反而会使装修后没干透的墙面漆很容易被冻住,造成开春后墙面变色,木制漆变质甚至粉化。所以,如果给装修中或新

装修完毕的房屋通风换气,最好选在温暖的午后,而且每次通风时间别太长。

### ※ 借助绿植清洁空气

不少绿植都是天然的“空气净化器”,如常青藤、吊兰、天南星的苞叶、仙人球、芦荟、虎皮兰等,都有吸收甲醛、净化空气的功能。

此外,目前市场上的竹炭、活性炭、负离子、中央新风系统等也都可以有效治理室内空气污染。竹炭、活性炭等都是利用炭吸收异味、吸附有害气体的原理,用来治理室内空气污染,成本低、无毒副作用但见效较慢,此举可作为室内空气污染轻微超标的长期治理方法。负离子会使苯、甲醛等有害气体快速氧化成负离子,与空气结合后还原成氧气、水和二氧化碳,这种方法可定期采用。

**青木堂**  
WOODY CHIC  
现代东方家具

东方人文生活·新概念  
A new chic of oriental civilization

## 和而不同的处世哲思

OPPOSITE ATTRACTION

天地有道 万象更序 自有大异于其中  
以心造物 御器于人 和融大化藏哲于无形



- 台湾行政首长会客厅家具 设计制造
- 台湾故宫博物院家具 设计制造
- 台湾大学总图书馆、高雄美术馆家具 设计制造
- CCTV4《华人世界》、上海时尚生活频道专访青木堂现代东方家具
- 荣获第四届北京798国际工艺美术展 金奖
- 与施华洛世奇(swarovski)合作参加2009年上海100%国际设计大展
- 应邀成为2010年上海世博会中国元素活动区家具参展商
- 2012北京保利春季拍卖会现当代中国艺术之国际知名设计师作品专访成功拍卖

济南市窑头路银座家居燕山店西区二楼

电话: 0531-55587292

http://www.woodychic.com Email: woodychic@hotmail.com

济南市北园大街342号欧亚达家居东区四楼

电话: 0531-67727292

全国免费客服专线 800-988-1620